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H. AYUNTAMIENTO DE HOCTÚN, YUCATÁN, ESTADOS

UNIDOS MEXICANOS, ACTA DE SESiÓN ODINARIA

CELEBRADA EL DíA 31 DE ENERO DE 2013

: En el municipio de Hoctún, Yucatán, Estados Unidos Mexicanos, siendo las veinte
1'1

horas del dia treinta y uno de enero del año dos mil trece, se reunier,onen la sala

de regidores del Palacio Municipal, sede del Ayuntamiento de Hoctún, ios

ciudadanos regidores Flor Mireya Acosta Novelo, Diana Rubi Herrera Puc,

Loencia Sosa Chale, Fernando Ek Muñoz, Walter Azael Medina Ávila, Juan

Armando Sarabia Sarabia, Irma Leticia Martln Espadas, William Alberto Galaz

Duran con el objeto de celebrar sesión ordinaria para lo cual fueron previamente

convocados, A continuación la Presidente Municipal dio la bienvenida a todos los

regidores, cediéndole la palabra a la Secretario Municipal la cual dio lectura al

siguiente orden del dia: 1.- LECTURA DEL ORDEN DEL OlA, 11._LISTA DE

ASISTENCIA, 111.-DECLARACiÓN DEL QUÓRUM LEGAL, IV.- ASUNTOS A

TRATAR: a) Someter a consideración y aprobación, en su caso, del Cabildo la

•',~, ,:'. .,
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., propuesta que hará la Presidente Municipal, para aprobar el Presupuesto de

.-o

Egresos del ejercicio fiscal 2013. V- ASUNTOS GENERALES, IV.- CLAUSURA

DE LA SESiÓN. Habiendo dado lectura la Secretario al Orden del Ola conforme a
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la cual se celebra la presente Sesión ordinaria, en cumplimiento con el se;u'C!'

punto la Secretario pasó lista de asistencia, con el resultado que se señala al

inicio de esta propia acta. En cumplimiento del tercer punto y estando ocho de los

ocho Regidores que integran el Honorable Cabildo, la Presidente Municipal,

abiendo el quórum reglamentario, declaró legalmente Instalado el Ayuntamiento

para celebrar Sesión ordinaria, siendo las veinte horas con quince minutos.

Seguidamente la Secretario pasó al inciso al y cedió la palabra a la Presidente

Municipal, quien solicitó a la Regidor Walter Azael Medina Ávila diera lectura al

Acuerdo que en su parte conducente dice: ACUERDO PRIMERO.- El

Ayuntamiento de Hoctún, aprueba el Programa Operativo Anual, anexo al

presente Acuerdo, dividido en las acciones contenidas en el Plan Municipal de

Presupuesto de Egresos, que regirá del primero de enero al treinta y uno de

,1
'i
,1

Desarrollo 2012-2015. SEGUNDO.- El Ayuntamiento de Hoctún, aprueba el

.,
w' ,>. l'HOclún diciembre del ejercicio dos mil trece, que importa la cantidad de $19, 873, 265.00

H,~tI.tOIHOI5

P,ESIDENCIAMUNICIPAL(Diecinueve millones ochocientos setenta y tres mil doscientos sesenta y cinco
HOCTUN, YUC.

pesos 00/100 M.N.) Y autoriza las erogaciones previstas como capitulas

presupuestales programadas por el mismo perlado, de conformidad a la

distribución siguiente:
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asen al ejercicio fiscal dos mil trece como ampliación presupuestal automática,

TERCERO.- El Ayuntamiento de Hoctún, aprueba que los saldos en chequeras

correspondientes a este ejercicio fiscal dos mil doce ylo anteriores si los hubiese,

---------- ~------------ -------~--
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de lo cual se dará aviso al Cabildo en el informe relativo a la cuenta pública.

CUARTO._ El Ayuntamiento de Hoctún, aprueba y autoriza que los Ingresos

recibidos de conformidad con la Ley de Ingresos, excedentes y/o extraordinarios,

se apliquen a los diversas Acciones Prioritarias como ampliaciones y/o

modificaciones presupuestales automáticas, de lo cual se dará aviso al Cabildo en

el informe de la cuenta pública, salvo aquéllos que la Federación y/o el Estado

asignen a programas especiales, y autoriza a su Presidente y Secretario

Municipal, asi como al Director de Finanzas y Tesorero Municipal a realizar las

gestiones, modificaciones, adecuaciones y asignaciones correspondientes en el

Presupuesto de Egresos del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Hoctún;

-'J
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asimismo, en caso de que hubieren ahorros presupuestarios y/o economías el

Cabildo autoriza que mensualmente estos recursos puedan transferirse a
1
I
1,
l'

programas prioritarios no incluidos en el Presupuesto o para cubrir faltantes de

aquéllos que incluidos en éste, requieran recursos adicionales, dando aviso

posteriormente en el informe relativo a la cuenta pública. TRANSITORIOS
~

- l:~II't1ERO.- El presente Acuerdo entrará en vigor a partir del dia primero de enero".:g;:1~0dos mil rece. SEGUNDO.- El Ayuntamiento de Hoctún, a partir de la fecha. ..,..$;;; o
•••• ~ '-'-" ::r

\fe inicio de la vigencia del Presupuesto de Egresos del Ayuntamiento

Constitucional <;IelMunicipio de Hoclún que regirá del primero de enero al treinta y

JUMA ({ ,j~"Oct'r..-Jt 9~~ttr;(1/i1 v~7()
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uno de diciembre del ejercicio dos mil trece, por conducto de su Dirección de

Finanzas y Tesorería Municipai, distribuirá las asignaciones presupuestaies entre,

ias distintas dependencias municipales da conformidad con el punto Primero del

presente Acuerdo, La Secretaría puso a consideración de los Regidores ei

Acuerdo, No habiendo intervención alguna procedió a someterlo a votación, el cual

fue Aprobado por Unanimidad. Seguidamente se pasó al quinto punto del orden

del dia, al no haber asuntos generales que tratar la Secretario en cumplimiento al

sexto punto dei Orden del Dia solicito a ía Presidente Municipal declare

clausurada la Sesión ordinaria, quien declaró clausurada la Sesión siendo las

veintiún horas con treinta minutos del mismo dia de su inicio y válidos los

Acuerdos aprobados, Doy fe,

DADO EN LA SALA DE SESIONES DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO

DE HOCTÚN. YUCATÁN. A LOS TREINTA Y UN DIAS DEL MES DE ENERO

DEL Afio DOS MIL TRECE.
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IREYA ACOSTA NOVELO ," 11 C. LOENCIA SOSA CHALE

Hoclún
PRESIDENTE MUNICIPAL
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C. FERNANDO EK MUÑOZ

REGIDOR

C.WALTER AZAEL MEDINA ÁVILA
J,'Cl"\o...)ilraf't1- J'

C. JUAN ARMANDO SARABIA SARABIA
H
S

REGIDOR REGIDOR

C. IRMA LETICIA MARTIN ESPADAS

REGIDORA REGIDOR
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